



开学了,本报记者走访校园周边环境——

# 食品卫生堪忧 占道摆摊普遍

近日,城区各中小学校均已开学,校园周边环境问题颇受关注。昨日,记者走访城区几所学校发现,推车商贩占道经营比较普遍,贩卖食品卫生情况令人堪忧。

## 占道小吃摊摆在了垃圾箱旁

昨日上午11时20分,记者在郭林路小学门口看到,正对着校门的是一间活动板房,连同旁边挨着的超市门口,都摆放了一排学生用品和油炸小吃的摊子,让本就不宽敞的道路变得更窄。在小摊的顶端,记者看到一位摊贩正在往锅里炸鸡柳,而她身后就是一个堆满垃圾的垃圾车。

11时40分,学校放学时间到了,学生们从校门口涌出,除了密密麻麻的电动车,学生和家长上演着“人车争道大战”,从校门口出来的不少学生围在了小吃摊旁。附近的文具店老板称,以前这里整治过,可是执法人员一走他们就又来了。

“摆在路边不卫生不说,那些油锅看着都害怕。”前来接孩子放学的李女士抱怨不已。她说:“到了下雨天路更难走,我有一次送小孩上学,手上举着伞,左边是一辆三轮车,右边是一口翻滚的大油锅,走得心惊胆战。”虽然孩子步行回家只有10分钟的路程,但是李女士从来都不放心小孩自己单独回家。 (陈洁)

## 油炸食品卫生令人堪忧

在二号桥小学门口,记者看到学校大门口被家长围得水泄不通,近30辆摩托车横七竖八地停在道路两旁,背着书包从学校涌出

来的孩子们小心翼翼从中穿行。几名推车商贩也混在人群中,油炸食品的油烟腾向空中,数十名小学生围在摊位前,购买着摊上食物。

在红旗路中学门口,记者同样看到几名推车商贩围在校门口,有卖油炸食品的、有卖炒粉炒面的、有卖烙饼豆浆的,不少放学出来的学生正围在摊位前购买食物。

刚刚接到孩子的李女士向记者抱怨道,路上车多灰多,推车食物毫无隔离灰尘措施,卫生状况令人担忧,希望有关部门前来管理。

随后,记者来到市实验小学和温泉中学附近,看到有许多店面在经营油炸食品,虽然商家把肉质食品放在冰柜中供学生挑选,但摆在桌面上薯条、红薯块等素食暴露在空气中。“这些东西怎么能吃,新鲜不新鲜先不谈,一些坏掉的食品卖给学生,他们也尝不出来啊。”一位学生家长说,她的孩子就很爱吃校园边的油炸食品,三天两头就会吃坏肚子。 (郑璐)

## 错时管理规范校园周边市容秩序

市城管局综合执法一大队负责人表示,将采取错时管理等措施,规范校园周边市容秩序,营造一个良好地校园周边环境。

据悉,市城管一大队每天早、中、晚三个时间段在城区希望桥路段(市实验小学、温泉中学)、二号桥小学周边、咸宁实验外国语学校周边,将各安排两名城管执法人员,对占道经营、出店经营等行为进行劝阻、错时管理市容秩序。该大队负责人表示,若占道经营、出店经营等行为屡劝不止,将联合其它部门,组成工作专班,开展集中整治行动。 (周阳)



## 将赴学校食堂开展餐饮安全检查

为加强学校餐饮安全监管、确保校园食堂食品安全,市食药监局近日开展春季学校食堂餐饮安全大检查。

市食药监局将严格落实食品安全责任制和各项食品安全管理制度,采取集中拉网式、推进量化分级等方式对校园餐饮安全进行检查,并要求各类学校落实食品安全主体责任,认真开展自查,排查风险隐患,严防食物中毒事件发生。

据悉,该局通过检查发现,60%以上的学校食堂达到B级以上。对不符合标准的学校食堂,要求限期整改、跟踪复查;整改后仍不

合格的坚决予以处罚;对发现的违法违规行为,将严格依法处理。

(吴青朋)

**你炒股 我出钱  
资金放大5-8倍**

安全·低息·灵活·快捷  
咸宁中亿(市体育中心正门)  
**电话:0715-8261868**  
另诚聘有过证券、期货、贵金属工作经验的客户经理五名

## 认真履职 发挥作用 横沟桥镇人大代表 招商引资6000万元

本报讯(记者葛建伟 通讯员余雷)4日,记者从咸安区横沟桥镇八届人大四次会议上获悉,2014年,该镇人大代表认真履职,发挥作用,全年招商引资项目4个,引资金额达6000万元。

据悉,该镇人大代表全年始终围绕经济建设开展工作,积极建言献策,全年共提出加快工业园区建设、注重招商引资质量和有序控制横沟牲猪养殖规模等9条意见和建议,从而推动了各项工作开展。据统计,全年共引进鹏发工贸、唯品美商贸、嘉宝丽电子、恒基商混4个项目,引资金额达6000万元。

## 不留情 不手软 咸安城管局 打响新年强拆“第一枪”

本报讯(记者葛建伟 特约记者胡剑芳 通讯员吴玖山 余明)10日,咸安区城乡管理行政执法局联合官埠桥镇对该镇河背、渡船、湖场3个村6户的违法建筑进行了强拆,有效地遏制了该镇违法建房的势头,沉重地打击了违建户抢建违建的嚣张气焰,打响了新年强拆“第一枪”。

据介绍,该镇近年来开发建设如火如荼,少数村民受利益驱动,企图通过建房达到征收赔偿的目的。于是,一有机会,就拼命地抢建房屋,特别是春节期间尤为突出。对此,咸安区城管执法局和官埠桥镇、村多次派人上门宣传、劝阻、制止,但都无济于事,仍然置若罔闻,我行我素地违法建房。针对这种情况,该局决定对该镇违建户王某、熊某等6户违法建筑进行强拆。为确保拆违顺利进行,该局联合了官埠桥镇及村、部门共同参与。该局党组书记、局长何宏辉亲自挂帅,现场指挥,指导实施有序拆违。

据悉,该局此次拆违,共出动执法人员和镇、村干部120余人、车辆机械30余台,拆除面积1500余平方米。

## 敢作敢为 善作善成 横沟桥镇坚持“五抓”再铸新辉煌

本报讯(记者葛建伟 通讯员余雷)4日,记者从咸安区横沟桥镇八届人大四次会议上获悉,2015年,该镇将做到稳中求进抓工业,好中求优抓农业,美中求靓抓镇貌,实中求效抓民生;团结一心,克难奋进;敢作敢为,善作善成,坚持“五抓”再铸新辉煌。

2015年,该镇提出全年完成工业总产值45.5亿元,增长10%以上,其中完成规模以上工业总产值40亿元;完成农业总产值5.5亿元;招商引资到位资金3亿元;完成外贸出口3000万美元;新增规模以上企业3个,农民人均收入达到12520元。

为此,该镇在工业上,对已拟建、在建的“嘉源二期、鹏发工贸、欣创管业”等重点项目,进一步强化包保机制,确保开工项目

竣工,竣工项目尽快投产。并且全年新引进项目8个,新开工、新投产项目5个以上。同时,积极搭建服务平台,引导支持湖北二电、宜生机电、华耀电子等一批老企业实现产业提档升级。

在农业上,加强特色基地建设,加紧代表性品牌打造,在现有的袁北山绿壳鸡蛋、建生药鸡、春华茶叶等特色品牌基地上,加强包装和宣传,使品牌更亮。并且,做好农产品与市、区消费市场对接和二、三产业延伸衔接,建立横沟特色生态农业、观光农业、休闲农业、养生农业;在生产、销售环节上加强品牌创建引导、整合和培育,提高产品附加值,确保农产品即产即销,尽产尽销。

在城乡统筹上,完成“四化同步”规划

编制,开展美丽乡村建设,打造“四化同步”魅力集镇。借新一轮“三万”活动东风,整合“村村通、村村绿、村村美”资源,巩固一批有基础的美丽村湾,建设一批村民有积极性的美丽村湾,谋划一批有特色的美丽村湾,抢抓咸安区打造10个“留得住乡愁”的美丽乡村示范片以奖代补机遇,全力打造横双线袁铺、孙田和群力三个村的沿线村湾整治,其余村按每年打造2个自然村湾的要求,稳步推进美丽乡村建设。魅力集镇建设按照“市镇一体、产城一体”标准,对集镇规划进行修编,坚持一张蓝图绘到底,在中心集镇边缘地带选址建设城镇新型居民社区,吸引农民有序向中心集镇集中,实现“就地”城镇化。

## 适应新常态 抢抓新机遇 永安办事处社会生产总值剑指83.2亿元

本报讯(记者葛建伟 通讯员王关徐雷)8日,记者从咸安区永安办事处三级干部会上获悉,2015年,该处将不断适应新常态,抢抓新机遇,着力做大经济总量,增强经济实力,社会生产总值目标剑指83.2亿元。

2014年,该处认真贯彻落实党的十八届三中、四中全会精神,以开展党的群众路线教育实践活动为契机,主动作为,全力服务市、区建设,奋力推动永安经济社会全面发展,全年实现社会生产总值75.6亿元,同比增长10.7%;实现规模以上企业产值20.23亿元,同比增长13%;实现财政收入4271万元,同比增长6.7%;完成外贸出口

532.3万美元,同比增长13.1%;实现农民人均纯12745元,同比增长13.5%。

2015年,该处奋斗目标是实现社会生产总值83.2亿元,同比增长10%;实现规模以上工业增加值6.4亿元,同比增长7.6%;完成财政收入4485万元,同比增长5%;实现农民人均纯14274元,同比增长12%。

为实现上述目标,该处将打牢工业发展基础,突破地域和空间的局限性,发展“飞地”经济,着力打造永安工业园,积极推动企业改造升级,破解企业难题,并注意把握趋势发展现代商贸业,借助咸安商贸物流区位于永安城区的优势,吸引名店、名品、名人入驻,推动商贸业流通企业兼并、

联合、提升,促进资源整合,培育大型企业,发展现代物流业,打造规模型物流知名企业和大力发展餐饮服务业。

同时,该处还将把握动向狠抓招商引资。围绕基础设施建设、棚户区改造、传统产业升级、新兴产业培育、民生事业等板块,着力谋划一批项目,做好项目储备,推动项目建设;并且集中力量抓招商,围绕商贸业、运输业等服务业,实行全民大招商、招大商。

## 建设美丽新咸安

## 咸宁帅印山公墓(人文纪念公园)招聘公告

薪酬待遇面议招聘电话:0715-8303313 15971568561 联系人:游主任

### 招聘岗位及要求

- (一)建筑工程师(一名)
- (二)绿化保洁员(若干名):吃苦耐劳者
- (三)客户服务接待员(3名)
- (四)营销员(若干名,招聘长期有效)
- (五)办公室文员及仓库保管员(2名)